

Az Orvosi Műszergyár fiataljai november 7 méltó megünnepléséért

Kiváló termelési eredményekkel öregítette már eddig is az Orvosi Műszergyár jó hírnevét a Tóthfalusi ifjúsági exportbrigád. Ez év elején határozta el az inkektósi osztály fiatal dolgozóit, hogy külön brigádot alakítsanak. Az elhatározást rövidesen tett is követte: megalakult az exportbrigád.

Az első negyedéves életrésuméik alapján a Kohó és Gépipari Minisztériumhoz tartozó ifjúsági exportbrigádok versenyében országos harmadik helyezést értek el. A második negyedéves még nagyobb lelkesedéssel folyt munkájukat. Ekkor 213 százezer forint értékű exporttervet teljesítettek. Boldogok voltak valamennyien, mert úgy érezték: ezzel az eredménnyel már az országos versenyt is megnyerhetik. Azonban legnagyobb meglepetésükre még csak meg sem említették nevüket a versenyőzök között. Az osztály úgyis úgyis, hogy a megyei DISZ bizottság nem küldte fel Budapestre határidőre a Tóthfalusi exportbrigád eredményeiről szóló jelentést s így kimaradtak a lelkesen versenyző műszergyári fiatalok a versenyértékelésből. Sokkal több gondoskodást várnak a fiatalok a DISZ funkcionáriusoktól, sokkal több gondoskodást versenyükkel, eredményeikkel. Kérésük jogos. Azonban a Vasas Szakszervezet területi bizottsága által augusztus 20. tiszteletére indított ifjúsági brigádverseny értékelésére, majd az Orvosi Műszergyár fiataljai által megnyert vándorzásló átadására egyenlő városi, vagy megyei DISZ funkcionárius sem ment el.

Az Orvosi Műszergyár fiataljainak nem veszik el a kedvét az ilyen felületes, hanyag magatartással. Ok továbbra is egyre jobb termelési eredmények elérésére törekvésnek. A harmadik negyedéves eredmények is ezt mutatják: például készáru tervüket 12 százalékkal teljesítették túl, az önköltségek csökkentésére pedig az engedélyezett egységárakat 2 ezer forinttal csökkentették. Olyan kiváló fiatalok dolgoznak itt, mint Gergely József és a többiek. A harmadik negyedéves során 211 százalékos átlagteljesítményt dolgoztak. Kerti Mária és Farkas Júlia pedig 165, illetve 158 százalékos átlagteljesítményt értek el.

A brigád tagjai — élükön Gergely Ferenc fiatal művezetővel — lelkesen készülnek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulójára, november 7 méltó megünneplésére. Valamennyien külön-külön is tettek munkafelajánlást a nagy ünnepe tiszteletére. Tiba József például vállalt, hogy 125 százalékos átlagteljesítményt érjen el november 7-ig. 140 százalékosra emeli Tóth Erzsébet ifjú kommunista, aki az inkektósi tüköt készíti, a harmadik negyedévesben 170 százalékos átlagteljesítményt ért el — november 7-re 185 százalékra akarja emelni teljesítményét. Az egyéni felajánlásokból, mint apró mozaikokból tevődött össze a brigád együttes felajánlása: október havii tervüket 8 százalékkal teljesítik túl. Az engedélyezett egységárakból pedig 2 és fél ezer forintot takarítanak meg. Még tovább javítják a megmunkáló inkektósi tüköt minőségét, hogy felül emeljék az első osztályú árú arányát a jelenlegi 98—99 százalékra.

Az Orvosi Műszergyár fiataljai követésre méltó módon készülnek november 7 méltó megünneplésére. Az illetékes DISZ szervek segítségével ez a nemes törekvés azzal is, hogy sokkal több gondot fordítsanak ezeknek a lelkes fiataloknak a versenyére.

LÁTOGATÁS A NAGYHEGYESI OKTÓBER 22 TERMELŐSZÖVETKEZETBEN

Vasárnap reggel a biharkeresztesi, derecskei és a nagyléti járásból látogatók érkeztek a nagyhegyesi Október 22 Termelőszövetkezetbe. A vendégek egyenleg gazdálkodó dolgozó parasztok és új termelőszövetkezeti tagok voltak, akik azért mentek Nagyhegyesre, hogy meletekintsek a megveszte híres szarvasi gazdaságát, meggyőződjenek arról, hogyan élnek és dolgoznak az Október 22 tagjai.

Guti István, a tsz elnöke fogadta a vendégeket. A fogadás után beszámolt termelőszövetkezetük fejlődéséről, az alakulástól napjainkig. A beszámoló megtartása után a vendégek alaposan körültekintően a tsz gazdaságában, megtekinték az állatállományt, az építkezéseket, egy szóval az egész gazdaságot. Különös érdeklődés mutatkozott a látogatók részéről a szövetkezet teremtésének iránt. Igen megnyerték tetszésüket a szépen gondozott anyakocák.

A vendégek a látogatás során elbeszélgettek a termelőszövetkezet tagjaival és személyesen győződtek meg arról, hogy mi kaptak, hogyan részesedtek a tsz tagok végzett munkájuk után. Beszéltek idős Szarvas Péterrel, aki nyugdíjával — egy fiával és két lányával — dolgozik a tsz-ben, s aki augusztus 31-ig teljesített munkaelegységeire csak előlegként 106 mázsa kenyérgabonát kapott. A jó munka jutalmaként kiérdemelt prémiuma maga 22 mázsa gabonát tett ki. Előreláthatólag a gazdasági év zárásáig

id. Szarvas Péter családjának a munkaelegységei elérik az 1400-at, s csak gabonából meghaladja keresetük a 135 mázst. De nemcsak Szarvasék dícselkedhetnek jó jövedelemmel. Szabó II. Ferenc a növénytermelésben dolgozik, becsületes, szorgalmas munkáját 11 mázsa prémium gabonával jutalmazták. Munkaelegységei utáni gabona keresete év végéig eléri a 45 mázst. A tsz-ben előzetes számítások szerint az egy munkaelegységre eső jövedelem értéke 50 forint lesz.

A szép eredmények láttán a vendégek igen elismerően nyilatkoztak a nagyhegyesi Október 22 TSZ gazdálkodási módszereiről. A gazdaság megtekintése után tartott megbeszélésen Tarsoly Ferenc magyarázatosan dolgozó paraszt elmondta, hogy őt különösen a sok épület és a most is folyó nagyarányú építkezés lepette meg. Nagyon tetszett neki a tanyaközpontban és annak környékén tapasztalható rendezettség, az istállóknak és az állatoknak a tisztasága. Hozzászólását azzal fejezte be, hogy ilyen termelőszövetkezetbe, mint az Október 22, ő is szívesen belépne.

Voltak azonban a látogatók között jónéhányan olyanok is, akik nemcsak dícsérték, hanem bíráltak is. Elmondották a vita során, hogy véleményük szerint mi a helytelen, mi a kifogásolható a tsz gyakorlati munkájában, vagy mi az, ami helyes ugyan, de lehetne még helyesebben csinálni. Miklós Pál egyéni gazda például elmondta, hogy Gut István

elvtárs, a tsz elnöke a szövetkezet életét, az eredményeket ismertető előadásában egyáltalán nem nagytított, ezt a látottak világosan bebizonyították. Van azonban még javítani való a tsz munkájában a szép eredmények ellenére is. Ilyen jól működő gazdaságban nem volna szabad melegegdedni az azal, hogy a teheneknél a fejési átlag csak nyolc liter legyen. Tassi János Pocsajról jött el Nagyhegyesre, hogy az Október 22-ben gyarapítsa a tsz megalomán terén szerzett tapasztalatait. Megyénkből mindenki tudja, hogy Pocsajon igen fejlett szarvasmarha tenyésztés folyik, a pocsaji gazdaság híres szarvasmarha, főleg bíkanevélű tudományosokról, nem csoda tehát, hogy Tassi János figyelmét főként a szarvasmarha állomány felőre fordította. Megállapítása az volt, hogy a fajtisztaság terén még hiányosságok tapasztalhatók. Másik észrevételében azt kifogásolta, hogy a friss tengerit csövesen etetik az állatokkal.

Befejezésül izletes pörkölt várta a vendégeket, amelyet a tsz kis zenekarának szórakoztató muzsikája mellett jó étvágyal fogyasztottak el. Ebed után tovább folytatódott a véleményesére a látottak alapján az Október 22 Termelőszövetkezetben. Egyöntetű volt a vélemény, hogy a termelőszövetkezet igen szépen fejlődött alakulása óta és ennek egyedül magyarázata, hogy jó a vezetés a termelőszövetkezetben, melynek következményeképpen jó a kollektív szellem. V. B.

A Berettyóújfalui Gépállomás segítése a termelőszövetkezeteknek

A munka sürget, mert hogy a jó idő meddig tart, bizonytalan már ilyenkor és nemcsak a betakarítás, hanem az őszi kalászosok elvetése sem tűr késedelemet, azt tudják a Berettyóújfalui Gépállomás traktorosai. Azt is tudják, hogy ha nem idejében vetünk, kevesebb lesz a termés. Ezt pedig ők sem akarják. Ugy dolgoznak hát, olyan ütemben, ahogy a munka sürgőssége megkívánja, nyújtott műszakban. De még milyen nyújtott műszakban? Keddre virradó hajnalban két órakor a Sain József gépe már hasított a barázdtól, a késő estig szántott váltóársával. Jól megnyújtották az aznapi műszakot és ez nem az egyetlen eset a gépállomás traktorosai körében, de nem is az első.

nagyon nagy segítséget tudnak vele adni a szövetkezeteknek. **Vetőmag-és talajvizsgálat** Nem maradhat szó nélkül a gépállomás kis laboratóriuma sem, amely szintén igen komoly segítséget nyújt a szövetkezeteknek. Farkas Elemér né mezőgazdász dolgozik a laboratóriumban egyéb agronómiai feladatok mellett. Vetőmag-és talaj tápanyag-igény vizsgálatok folynak a mezőgazdasági tudományok és a mezőgazdasági boszorkánykonyhájában. Az eddig végzett munkákról pontosan vezetett naplók adnak tájékoztatást. A váncsodi Vörös Csillag TSZ őszi búza vetőmagjával folytatott vizsgálat eredményeiről például a következőkben ad számot a napló. A búza vetőmag hektoliter súlya 81,7 kilogramm. Tisztasági értéke kétszeri vizsgálat alapján 99,3 százalék. A mag csirázó képessége négyeszeri vizsgálat alapján 93 százalék. Használati értéke 92 százalék. A búza évek óta súlyos 54 gramm. Ebből a vetőmag bubából tehát a laboratóriumi vizsgálat alapján, hogy meg legyen a megfelelő növényzsűrűség — folyóméterenként 61 mag — 135 kilót kell elvetni holdanként. A talajnak a tápanyag szükségletét kutató vizsgálat kimutatja, milyen tápanyag hiányzik a talajból, mennyit kell az egyes műtrágyákból adni holdanként a hiányzó tápanyag pótlására, hogy jó termés adjon a föld. Mindezek nagyon fontosak a gazdag termés elérésére érdekében. A gépállomás, bár még ebben az évben kezd csak igazán a vetőmag és a talaj tápanyag-igény vizsgálatokat, de már ebben az évben is nagy segítséget ad a termeléshez. Nem fordulhat majd elő, hogy nem ismerve pontosan a vetőmagot, keveset vetnek és rossz növényzsűrűség mellett, esetleg túl sok, vagy túl kevés műtrágya adagolással alacsony termést érjenek el.

reláthatólag még ennyi sem lesz. Szeretik, megbecsülik, ápolják a gépeket. Dícséret és megbecsülés illeti őket. **Csomós Mihályné**

Talajművelés

A gépállomás jó traktoros kollektívája helytáll a munkában. Az éves tervet ugyan szeptember 30-ig csak 62,4 százalékra teljesítette, ebben a hónapban az ütemterv szerinti munkák mellett viszont bepótolja a 2000 hold talajmunkát, amivel el van maradva, hogy az éves tervét teljesíthesse főben, még a fagy beállta előtt és a vetésben, betakarításban minél több segítséget adhasson a hozzátartozó hét termelőszövetkezetnek. 1600 hold őszi vetéstervből a gépállomás 379 holdon vetette el a kalászosokat a tsz-ekben, 1019 holdon elkészítette a vetőgyeget a búzáknak, október 25-ig, talán még előbb is könnyen teljesíti a vetésben hátra lévő munkákat. Őszi mélyszántásból a gépállomás terve 3759 hold. Szeptember 30-ig 357 holdat szántottak tavasziak alá. Mindegyik tsz-nél vetik a búzát, szántanak, vontatóikkal hordják a betakarított terményt s a gépállomás egyetlen repakimelő gépe a berettyóújfalui Uj Világ TSZ-ben és a Dózsában összesen 40 holdról ásta ki a cukorrépat. Ma már a hencidai Uj Világ TSZ-ben kezdte meg a répaásást, hogy ott is gyorsítsa a répaásást és hamarabb a répa helyére kerülhessen az őszi búza.

Kukoricabetakarító-gép

Szeretne azonban a gépállomás még többet segíteni a termelőszövetkezeteknek. Péter Lajos, a gépállomás műhelyvezetője néhány társával éppen a kukoricabetakarító gépet készítenek. A gép, elgondolásként a tsz-ekben három munkafolyamatot végez el. A kukorica törését, a szárnyasztást és a szár szécskázását. Egyeszerre egy sort vág le. Naponta ezt a munkát 10—12 holdon végzi el. A gép a heten készen van és ha beállik, sürgősen készítenek belőle még kétet, de azok már háromszorosok lesznek. Ha az időjárás

AZ ÜZEMI KONYHÁK MŰVÉSZEIRŐL

Hányszor okozott már nagy gondot a háziasszonyoknak az ebeddőzés. Tíz emberrel többre nemigen főznek pedig egy családban sem. Mekkora fejtörést okozhat egy üzemi konyha vezetőnek és egy szakácsnak 5—600 ember étkeztetése. Nekik úgy kell éretned összeállítani, főzni, hogy abban senki se találhasson kifogást. De arra is nagyon kell vigyázni, hogy egy ebed a megállapított pénzből kijeljen. Két legnagyobb üzemi konyhánkra látogattunk el. Megvizsgáltuk az aznapi ebedet, de megismertük a két üzemi konyha munkáját is. Amit látunk, hallotunk, közre adjuk. Biztosan tanulnak belőle mások is.

szokás főzni. Debrecenben nemigen van olyan üzemi konyha, ahol valamikor krémest sütöttek volna. A GÖCS-ben sütöttek, szeptember 30-án a tarhonya leves, savanyú krumpli főzelék és vagdalt hús után krémest szolgáltuk fel. Két dolgozó az augusztus 1 óta üresen ártkozó panasz-könyvbbe be írta ezt a napot: az ebed és a kiszolgálás kifogástalan. (Kár, hogy az aláírást mi sem, a konyha dolgozói sem tudták elolvasni.) A szakácsról sem feledkeztünk meg, mert ő a konyha művésze. Az ételk ízet ő adja meg. Nem sólan, de nem is agyonsózott az a leves, amit egyszer megkóstolt. Fűszere Gábor két és fél évig már a Szabadság étteremben dolgozott, azelőtt pedig Galvay utató üdülő vendégei ehettek ízletes főztjeit. Előszertetelt süti a finom süteményeket. Legjobb segítőtársa a munkában Deme Lajos né főzőnő. A konyha többi dolgozó is sokat segítenek abban, hogy kitűnő, ízletes ételk főnek a GÖCS üzemi konyháján.

Nyáron könnyebb beszerezni a piacról az ételk, sőt nyáron úgy kell vásárolni, hogy állandóan friss és szezon árú kerüljön az üzemi konyhákra. Télen más a helyzet, s nagyon helyesben, a megye legnagyobb építőipari vállalatának konyháján minden előkészületet megtettek arra, hogy hónap végére a raktárakban legyenek a felsorolt árú.

A konyha ragyogó, és élelített inyeciklandóság, az ebed finom, izletes a GÖCS-üdüléscsapatgyár üzemi konyháján. A tisztaság a legimponálóbb az üzemi konyha helyiségekben. A falak hófehérek, két méter magasságig csempézettek, a konyhai edények ragyognak a tisztaságtól. Javában készül az ebed, még sincs rendtelenség, szét hagyott mosatlan, hulladék egyetlen asztalon sem. A füstöt, gőzt sem nyelik a GÖCS konyhájának dolgozói. Modern konyhai felszerelés, gőz elszívó berendezés teszi munkájukat könnyűvé, élvezetessé. Van pl. tesztanyújtó gépek, s univerzális konyhai gép, amely tészta gyúr, húst, káposztát, mákot, diót darál, habot ver. Olykor egyszerre két-három munkát is elvégez.

A konyha népszerűségéről A dolgozókat minden megtesznek az üzemen. Annvi megbecsülést kicsikarhatnak önmaguk iránt a dolgozók, hogy a társadalom tulajdonát nem rongálnak.

Szállítás közben nem hül ki az ebed, mert dupla falú, hőtartó edényekben viszik. Csúppán a törődés nagy nyomot az étel izén.

Varga Ferencné panasszkodik A munkások egy részére. A fiatalok közül néhányan rongálási mániájukat az üzemi konyha ebedőlében elégitik ki. Összemocskolják a terítőket, vidákkal kivagdálják a tányérok alját, virágos mintájú. Eltűntetik a poharakat is. Ez évben 1000 poharat vitt a munkásellátási osztály — mondotta Varga Ferencné — s jelenleg alig 150 pohár n.

Egy másik üzemi konyhán rizset, 15 mázsa száraz babot, 20 mázsa sárgarépát, 15 mázsa gyökört, 30 mázsa céklát és 20 mázsa káposztát savanyításra. Az építőipar 800 munkása számára főznek minden nap ezen az üzemi konyhán. A tölre tehát jól fel kell készülni, hogy semmilyen sem legyen

Panasszkodik itt is a konyha dolgozói. Csak a panasz itt másként, mások felé hangzik. A konyhahelyiség nagyon kicsi, korszerűtlen. Az üstök fatüzelésű katlanokra vannak építve, s igen nehezen kezelhetők. A belsejük sem a legbizalomkeltőbb, noha minden főzés után találkoznak a vimes ronggyal. Sort kellene keríteni már a konyha felszerelésének korszerűsítésére is. Egyáltalán természetesen bővíteni kellene az épületet, hogy megfelelő környezetben, jó munkafeltételek mellett dolgozzanak a főzőnők és konyhalányok egyaránt.

A változatos és tápláló ebedekért valóságilag harcolnak a konyha dolgozói. Vas Gábor elvtárs, a konyha felvásárlója például napokat vidéken tölt, hogy begyűjtse az ebedkészítéshez szükséges árúkat. Vele nem is találkoztunk; mert akkor is vidéken tartózkodott másfél napig egyfolytában. **Ha elvtárs**

Egy másik üzemi konyhán rizset, 15 mázsa száraz babot, 20 mázsa sárgarépát, 15 mázsa gyökört, 30 mázsa céklát és 20 mázsa káposztát savanyításra. Az építőipar 800 munkása számára főznek minden nap ezen az üzemi konyhán. A tölre tehát jól fel kell készülni, hogy semmilyen sem legyen

Panasszkodik itt is a konyha dolgozói. Csak a panasz itt másként, mások felé hangzik. A konyhahelyiség nagyon kicsi, korszerűtlen. Az üstök fatüzelésű katlanokra vannak építve, s igen nehezen kezelhetők. A belsejük sem a legbizalomkeltőbb, noha minden főzés után találkoznak a vimes ronggyal. Sort kellene keríteni már a konyha felszerelésének korszerűsítésére is. Egyáltalán természetesen bővíteni kellene az épületet, hogy megfelelő környezetben, jó munkafeltételek mellett dolgozzanak a főzőnők és konyhalányok egyaránt.

Egy másik üzemi konyhán rizset, 15 mázsa száraz babot, 20 mázsa sárgarépát, 15 mázsa gyökört, 30 mázsa céklát és 20 mázsa káposztát savanyításra. Az építőipar 800 munkása számára főznek minden nap ezen az üzemi konyhán. A tölre tehát jól fel kell készülni, hogy semmilyen sem legyen

Egy másik üzemi konyhán rizset, 15 mázsa száraz babot, 20 mázsa sárgarépát, 15 mázsa gyökört, 30 mázsa céklát és 20 mázsa káposztát savanyításra. Az építőipar 800 munkása számára főznek minden nap ezen az üzemi konyhán. A tölre tehát jól fel kell készülni, hogy semmilyen sem legyen

Panasszkodik itt is a konyha dolgozói. Csak a panasz itt másként, mások felé hangzik. A konyhahelyiség nagyon kicsi, korszerűtlen. Az üstök fatüzelésű katlanokra vannak építve, s igen nehezen kezelhetők. A belsejük sem a legbizalomkeltőbb, noha minden főzés után találkoznak a vimes ronggyal. Sort kellene keríteni már a konyha felszerelésének korszerűsítésére is. Egyáltalán természetesen bővíteni kellene az épületet, hogy megfelelő környezetben, jó munkafeltételek mellett dolgozzanak a főzőnők és konyhalányok egyaránt.

Egy másik üzemi konyhán rizset, 15 mázsa száraz babot, 20 mázsa sárgarépát, 15 mázsa gyökört, 30 mázsa céklát és 20 mázsa káposztát savanyításra. Az építőipar 800 munkása számára főznek minden nap ezen az üzemi konyhán. A tölre tehát jól fel kell készülni, hogy semmilyen sem legyen

Egy másik üzemi konyhán rizset, 15 mázsa száraz babot, 20 mázsa sárgarépát, 15 mázsa gyökört, 30 mázsa céklát és 20 mázsa káposztát savanyításra. Az építőipar 800 munkása számára főznek minden nap ezen az üzemi konyhán. A tölre tehát jól fel kell készülni, hogy semmilyen sem legyen

Panasszkodik itt is a konyha dolgozói. Csak a panasz itt másként, mások felé hangzik. A konyhahelyiség nagyon kicsi, korszerűtlen. Az üstök fatüzelésű katlanokra vannak építve, s igen nehezen kezelhetők. A belsejük sem a legbizalomkeltőbb, noha minden főzés után találkoznak a vimes ronggyal. Sort kellene keríteni már a konyha felszerelésének korszerűsítésére is. Egyáltalán természetesen bővíteni kellene az épületet, hogy megfelelő környezetben, jó munkafeltételek mellett dolgozzanak a főzőnők és konyhalányok egyaránt.

6. alarendeltjelm... különös szigorral... negytagadta Grün... nek ezrede átves... asics táborába. A... bosszújából Vé... végezték ki... sokáig vallat... örött lába is ki... a hadbírákra... zék már a kihall... nisz amit elősz... ol nem áll el;... k tartok minden... jét megszegi. Ez... nich Jánosról ne... sem"
... reggel hírdet... adságharc vezérc... u és a császár ál... ittet ítéletet. A... és és felségárul... által követék el... ttek a szabadság... vételeiben, elfo... rmány kinevezé... éselt és az áprí... s után is kitar... adságharc mellett... zték és vagyone... t Vécevert, Au... gmacót, Lahne-t, Nagy Sándor, Knézichet, Lel... anichot és Lá... kötélfaltali halá... t és Schweidel... ó általi halála... au azután Des... zár ítéletét szín... ali halálra változ...
... várság és egy... állt fegyverben... parancsnoksága... a négy golyó... ítéletet végezték... bbi hőst kísérték...
... "Éljen a haza"
... ett az akasztófa...
... munkóra támasz... az akasztófa alá... vel és a haza éle... zte be hős éle...
... az utolsó. Már... tól elbucázson,
... alott Damjanich... t kezét megcsó... re múlva követte
... sorsa szántalra... has hósejnek. De... nek az a legfőbb... t október 6-ával... yjt, hogy a for... ber kezére, jutta... adalukban feltá... vegleg eltemetett... t azonban nincs... soha senki, aki... Nagy Imre

 ember"

 ... denképpen meg...
 ... Mtskeyt eb...
 ... lalásban. Minden...
 ... emeltek a...
 ... lat ellen. Elég...
 ... a Debrecenből...
 ... megbizottak nem...
 ... a szerződést...
 ... ár képviselővel...
 ... sekodtak Mtskey...
 ... Ez a tárgyalás...
 ... a múlt hónap...
 ... le és 16-án arról...
 ... a városi tanács...
 ... hogy másnap...
 ... engyár megkötöt...
 ... az OKISZ-szal...
 ... t hajlandók vol...
 ... tiszteletre mélt...

 ... még mindig...
 ... a villának virá...
 ... tárolják (60...
 ... és beton terület...
 ... s továbbra is...
 ... Mtskey Imre a...
 ... em tudni má ok...
 ... jára a Budapesti...
 ... gy-két tisztvisé...
 ... zöhetetlen embé...
 ... pel ez a fontos...
 ... számít, hogy van...
 ... rület, vagy nincs...
 ... palackok fölött,

 ... lerakat ügyét...
 ... art, ha felülvizs...
 ... etekesebb minisz...
 ... n kemény kézzel...
 ... mert az ilyen el...
 ... írtatása a szocia...
 ... lézések egymás...
 ... désének, partun...
 ... De ez a tanács...
 ... lejártását í

